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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA OITAVA (118a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo terceiro dia do mês de novembro do ano de 
dois mil e dezessete, às catorze horas, na sala AT 33/52, prédio UEP II, da Faculdade UnB Planaltina (FUP). 
Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor e presidente, Reinaldo José de Miranda 
Filho, Vice Diretor. Os Coordenadores de curso de Graduação: Paulo Eduardo de Brito (CIÊNCIAS 
NATURAIS - DIURNO), Eliene Novaes Rocha (LEDOC) e Tânia Cristina Silva Cruz (GESTÃO 
AMBIENTAL). Os Coordenadores dos cursos de Pós Graduação: Alex Fabiano Cortez Campos (Ciências 
Materiais) e Alexandre Nascimento de Almeida (PPGP). Os representantes das Áreas: Cynthia Bisinoto 
Evangelista de Oliveira (Titular - Educação e Linguagens), Antonio Luiz de Melo (Titular - Exatas), 
Irineu Tamaio (Titular - Ciências Sociais e Humanas), Antonio Felipe Couto Junior (Suplente - Ciências 
da Vida e da Terra), Lucijane Monteiro de Abreu (Representante docente), Leandro de Oliveira 
Evangelista e Rogério Luiz Alves dos Santos (Representantes dos Técnico-Administrativos), Rafael 
Litvin Villas Boas (Coordenação de Extensão) e Carlos Ferreira da Silva (Representante Discente de 
Graduação). Ausências Justificadas: Janaína Deane de Abreu Sá Diniz, Vânia Ferreira Roque-Specht, 
Poliana Dutra Maia e Luciana de Oliveira Miranda. Ausências: Ravena do Carmo Silva e Ludgero Cardoso 
Galli Vieira. E como ouvintes: Ivonaldo Vieira Neves, Monica Celeida Rabelo Nogueira, Jean Louis Le 
Guerroué e Lorrana da C. Pires. Informes: O professor Paulo Brito reclamou que a professora Bianca 
Carrijo não consegue cadastrar um projeto de extensão no sistema do DEX pois não possui doutorado. O 
estudante Carlos Ferreira informou sobre o encontro Nacional de Gestão do Agronegócio que ocorreu em 
Uberaba/MG e criticou a falta de aproximação dos estudantes com a Coordenação do Curso e a falta de 
representação docente no evento. O professor Antonio Felipe informou sobre o Workshop sobre 
Ferramentas de Combate ao Trafico de Animais Silvestres. O professor Irineu Tamaio informou sobre Carta 
de Apoio da FUP ao professor Marcos Sorrentino da ESALQ que está sofrendo processo administrativo 
disciplinar devido à Jornada da Reforma Agrária. O professor Reinaldo Miranda convidou para participar da 
Palestra Analise e Avaliação de Políticas Públicas que ocorrerá no dia 14/11/17 as 9 horas na FUP, e 
parabenizou a professora Cynthia Bisinoto pela organização do I Simpósio Nacional em Socioeducação: A 
escolarização e o atendimento socioeducativo em perspectiva, que ocorreu no dia 08 de novembro. 1. Ata 
117" Reunião Ordinária do Conselho da FUP. Deliberação: Aprovada. 2. Comissão de Estágio 
Probatório e Progressão Docente: a) Bianca Carrijo Cordova. Plano de Trabalho. Deliberação: 
aprovado. b) Celso Vila Nova de Souza Junior. Plano de Trabalho. Deliberação: aprovado. c) Caroline 
Siqueira Gomide. Estágio Probatório - 18 meses (parcial). Deliberação: aprovado. d) Luiz Honorato da 
Silva Júnior. Progressão Funcional de Adjunto Nível III para Nível IV. Deliberação: aprovado. e) Luiz 
Felippe Salemi. Estágio Probatório - 18 meses (parcial). Deliberação: aprovado. 1) Marcella Lemos 
Brettas Carneiro. Progressão Funcional de Adjunto Nível II para Nível III. Deliberação: aprovado. g) 
Irineu Tamaio. Progressão Funcional de Adjunto Nível III para Nível IV. Deliberação: aprovado. 3. 
Criação da nova Comissão de Estágio Probatório Docente. Foram indicados os nomes dos Professores 
Bernhard Georg Enders Neto, Vânia Roque-Specht, Jean-Louis Le Guerroué e Rômulo José da Costa 
Ribeiro, para o compor a Comissão de Avaliação de Estágio Probatório Docente. Deliberação: aprovado. 4. 
Recursos Suspensão Temporária Alojamento. a) Estudante Carlos Wiliam Aquino. O professor Alex 
Fabiano emitiu parecer favorável à reversão da suspensão temporária do direito de uso do alojamento pelo 
Sr. Carlos Wiliam de Aquino, visando ao estabelecimento de uma vida saudável e de uma boa convivência 
com os demais colegas de curso/alojamento, recomendando fortemente que o Sr. Carlos continue sendo 
acompanhando pela equipe do SOU/UnB e se inscreva em programas públicos de recuperação de 
dependentes. Por fim, recomendou que mediante a qualquer outro ato de indisciplina gerado pelo discente 
no uso do alojamento, aplique-se o item IV da cláusula oitava do Art. 3° do Regimento do Alojamento 
Estudantil da Faculdade UnB Planaltina, a saber, a suspensão definitiva do direito de uso do alojamento. 
Deliberação: Após votação com 11 votos favoráveis, 1 contra e 3 abstenções o Conselho aprovou o parecer 
do relator. b) Estudante Gustavo da Silva Lima. A Professora Poliana Dutra Maia emitiu parecer 
indeferindo o pedido de reversão da suspensão temporária do direito de uso do alojamento, tendo em vista 
que o estudante Gustavo da Silva Lima - matrícula14/0012885 - descumpriu os itens IV, V, VII e XIV do 



Artigo 5°— Das responsabilidade dos (das) alojados inseridos no Regimento do Alojamento Estudantil da 
Faculdade UnB Planaltina. Deliberação: após votação com 9 votos favoráveis, O contra e 6 abstenções, o 
Conselho aprovou o parecer da relatora. 4. Projetos de Extensão. 4.1 Minicurso SIEX. 59086 Oficina de N 
Vivo Básico Coordenado pela professora Carolina Lopes Araujo. 4.2. Renovação PEAC SIEX. 58457 
Projeto de Educação Infantil Ciranda. Coordenado pela professora. Eliete Avila Wolff. 4.3. PEAC SIEX. 
59020 Como está o Clima e a Água na Escola: práticas pedagógicas da Educação Ambiental para o 
enfrentamento das Mudanças do Clima. Coordenado pelo Professor Irineu Tamaio. 4.4. PEAC.SIEX: 
59087. Projeto Feira de Organizações e Inovação da FUP/UnB Coordenado pela professora Carolina Lopes 
Araujo. 4.5. PEAC SIEX. 59088. Oficinas de Formatação de trabalhos científicos em MS Office 
coordenado pela professora Carolina Lopes Araujo. 4.6. PEAC SIEX 59085 Projeto Oficinas de NVivo. 
Coordenado pela professora Carolina Lopes Araujo. 4.7. PEAC SIEX. Estudo de viabilidade econômica da 
reciclagem do vidro no DF. Projeto coordenado pela professora Carolina Lopes Araujo. Deliberação. 
Aprovada 4.8. PEAC SIEX 58779 Projeto de Extensão: Vivências em Bioconstrução. Coordenado pela 
professora Mônica Celeida Nogueira Rabelo. Deliberação. Aprovado. 4.9. Curso SIEX: 58982. Curso de 
Formação Continuada de Tutores para o Curso de Aperfeiçoamento em Educação, Pobreza e Desigualdade. 
Coordenado pela professora Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira. 4.10. Curso SIEX.58981 Curso de 
Aperfeiçoamento em Educação, Pobreza e Desigualdade Social (EPDS) coordenado pela professora Cynthia 
Bisinoto Evangelista de Oliveira. 4.11. Curso SIEX 58983 Curso de Formação Inicial de Tutores para o 
Curso de Aperfeiçoamento em Educação, Pobreza e Desigualdade. Coordenado pela professora Cynthia 
Bisinoto Evangelista de Oliveira. 4.12. Evento SIEX: 58311 Simpósio Nacional em Socioeducação: a 
escolarização e o atendimento socioeducativo em perspectiva. Coordenado pela professora Cynthia Bisinoto 
Evangelista de Oliveira. 4.13. Evento SIEX. 59143 Prêmio Juliana Santilli Agrobiodiversidade. 
Coordenado pela professora Monica Celeida Rabelo Nogueira. 4.14. Solicitação de Bolsa. Edital 01/2017 - 
DEX/DPI Solicitação de bolsa pelo projeto Estudo de viabilidade econômica da reciclagem do vidro no DF. 
Coordenado pela professora. Carolina Lopes de Araújo. 4.15. Solicitação de Bolsa. Edital 01/2017 - 
DEX/DPI Solicitação de bolsa pelo projeto Sociobiodiversidade do Cerrado: Economia, Tecnologia e 
Conservação na Região Integrada do Distrito Federal e Entorno. Coordenado pela professora Janaína Deane 
de Abreu Sá Diniz. Deliberação: Aprovada. 4.16. Solicitação de Bolsa. Edital 01/2017 - DEX/DPI 
Solicitação de bolsa pelo projeto Como está o Clima e a Água na Escola: práticas pedagógicas da Educação 
Ambiental para o enfrentamento das Mudanças do Clima — SIEX n° 59020. Coordenado pelo professor 
Irineu Tamaio. 4.17. Solicitação de Bolsa. Edital 01/2017 - DEX/DPI solicitação de bolsa pelo projeto: 
Resíduos orgânicos originados no campus UnB Planaltina (FUP): implantação de um sistema de 
compostagem e investigação sobre o seu funcionamento. Coordenado pelo professor Luiz Felippe Salemi. 
Deliberação: como os processos já foram aprovados no Colegiado de Extensão, o Conselho referenda as 
aprovações. O professor Paulo Brito relatou reclamação com relação ao acesso da professora Bianca 
Carrijo ao Sistema do DEX, devido ao não acesso da professora ao cadastramento de projetos de extensão 
por não possuir doutorado. Deliberação: O Conselho endossa a reclamação via Coordenação de Extensão e 
solicita ao Decanato de Extensão que revise a norma atual para acesso ao sistema. O Coordenador 
apresentou Relatório de Avaliação da XVII Semana Universitária da UnB na FUP com os pontos positivos e 
os que precisam ser melhorados na organização da Semana. 5. Grupo de Pesquisa. Análise de mérito 
científico de proposta de criação de núcleo de pesquisa. Proposta de criação de núcleo de pesquisa "Núcleo 
de Estudos dos Signos de Identificação da Qualidade e Origem dos Produtos Agrícolas e Alimentares e Não 
Alimentares - NESIQO", A proposta, apresentada pelo professor Jean Louis Le Guerroué, visa contribuir 
para a construção dos conceitos, a divulgação e a implementação de Signos de Identificação da Qualidade e 
Origem (SIQO), além de analisar os impactos desse exercício nos territórios do Centro-Oeste e do bioma 
Cerrado no Brasil. O Núcleo se estruturará em torno de quatro eixos de atuação: (a) Desenvolvimento de 
projeto de SIQO (IG); (b) Estudo e Pesquisa em Desenvolvimento Rural e Estratégia de SIQO (IG) - 
(DERIG); (c) Estudos e Pesquisas das Políticas Públicas para o Desenvolvimento de SIQO. (PPSIQ0); (d) 
Estudo e Pesquisa em Sistema Agroalimentar Localizado, Comércio Local, Regional e Internacional. 
(SIALINT). Deliberação: aprovado por unanimidade. 6. Afastamentos: a) Mariana Malard Sales. 
Processo SEI 23106.129282/2017-08. a Professora solicita Licença Capacitação no período de 16 de 
fevereiro de 2018 a 16 de maio de 2018 na Instituição: Universidade de Gotemburgo. A Área de Exatas 
emitiu parecer favorável à capacitação. Deliberação: aprovado. b) Delano Moody Simões da Silva. 
Processo SEI 23106.126404/2014-04 solicitação de Licença para capacitação do prof. Delano no período de 
fevereiro a abril de 2018. A Área emitiu parecer favorável a solicitação. Instituição: Universidade de 



OttaWa, Ottawa. Deliberação: aprovado. c) Afastamento para Pós Doutorado Eliete Ávila Wolff. 
Processo SEI 23106.126379/2017-51 a professora solicita Afastamento da Pós Doutorado na Universidade 
Federal de Santa Catarina no período de 01 de março de 2018 a 01 de março de 2019. A Área emitiu parecer 
favorável à solicitação de afastamento e indica a Professora Eliene Novaes como responsável pelas 
disciplinas da docente durante o período do afastamento. Deliberação: aprovado. 7. Concursos. Informes 
Concursos em andamento: a) Edital n. 142/2017, DOU 11/07/2017 Professor Adjunto Ensino de Ciências 
(Educação) Vaga: ProP Eliane (Aposentadoria) Banca: Viviane Aparecida da Silva Falcomer - Presidente 
Delano Moody Simões da Silva - Membro efetivo Alexsandro Pereira - Membro externo UFRGS 
Resultado: Paulo Gabriel Franco dos Santos - 1° Habilitado; Marcelo de Carvalho Bonetti - 2° Habilitado; 
Jane Darley Alves dos Santos - 3a  Habilitada; Mírian da Silva Costa Pereira - 4' Habilitada. b) Edital n. 
179/2017, DOU 08/09/2017 Professor Adjunto Genética (CVT) Vaga: Prof Lívia Penna (Aposentadoria) 
Banca: Tatiana Barbosa Rosado Laviola - Presidente Membros: a definir INSCRIÇÕES: 18/09 a 
20/10/2017 (10/11/2017 - data limite para pagamento) Provas: a definir. c) Edital n. 374/2017, Professor 
Visitante Geociências (CVT) "Vaga": Profa. Nina Laranjeira (UnB Cerrado) Banca: Antônio Felipe Couto 
Junior - Presidente; Rodrigo Miloni Santucci - Membro; Luiz Felippe Salemi - Membro. Inscrições: 23/10 
a 07/11/2017 Provas: 16/11/2017. d) EDITAL n. 382/2017. Professor Visitante Exatas (PPGCIMA) 
"Vaga": autorizada pela VRT Banca: Alex Fabiano - Presidente; Geraldo José da Silva Neto - Membro 
(UnB/IF); Jerome Depeyrot - Membro (UnB/IF). Inscrições: 11/12/2017 a 05/01/2018. Provas: 15/01/2018. 
e) EDITAL n. 380/2017 Professor Substituto Filosofia (CSH) Vaga: Prof. Jair Reck (Pós-Doutorado) 
Banca: Jair Reck - Presidente; Irineu Tamaio - Membro; Juliana Rochet Wirth Chaibub - Membro. 
Inscrições: 09/11 a 24/11/2017 Provas: 04/12/2017. 1) Afastamento Prof. Marco Aurélio Alves Barbosa - 
Pós-Doutorado (Ata da 117 Reunião do Conselho da FUP). Decidiu-se pela convocação do 3° aprovado: 
Jesus Mauricio Gonzales Martinez (EDITAL n. 029/2017 - Professor Substituto: Ciências Exatas Vaga 
original: Profa. Mariana Malard - Pós-Doutorado); g) Afastamento Profa. Poliana Dutra Maia - licença 
maternidade. Decidiu-se pela convocação do 2° aprovado: Paulo Henrique Michels Brito (EDITAL n. 
221/2017 - Professor Substituto Exatas - química. Vaga: prof. Rogério Cesar - doutorado). 8. Alteração do 
calendário de reuniões do Conselho e Colegiados da FUP. Proposta de alteração da Reunião do Conselho 
para a terceira segunda feira de cada mês, e Colegiado Único de Pós Graduação na segunda segunda feira de 
cada mês. Deliberação: aprovado. 9. Proposta de Flexibilização da Jornada de Trabalho dos Setores 
Administrativos. Foi apresentada a proposta de Flexibilização conforme a Resolução n. 050/2013, a ser 
encaminhada para a Comissão de Flexibilização/DGP pela Direção da FUP. Deliberação: aprovado após 
votação com 12 votos favoráveis e 2 abstenções. 10. Proposta de Mestrado Profissional em Gestão e 
Regulação de Recursos Hídricos em Rede Nacional. A professora Lucijane Monteiro de Abreu apresentou 
a proposta. O PROFÁGUA é um curso presencial, com oferta simultânea nacional, no âmbito do Sistema da 
Universidade Aberta do Brasil (UAB). É um curso ofertado em rede coordenado pela UNESP e UFPE. 
Dadas as características de distribuição territorial dos participantes e das instituições, serão utilizadas 
tecnologias de informação e comunicação aplicadas a educação a distância (EaD). Recursos: Bolsa 
monitoria, tutoria e bolsa coordenação tutoria de EAD do PROFÁGUA. Diárias e passagens e Editais 
Temática de Recursos Hídricos - 016/2017. Convênios, Cooperações e Intercâmbios: a ANA apoiou a 
elaboração dessa proposta e está comprometida com a sua implementação, disponibilizando dados, estrutura, 
capacidade técnica e recursos financeiros a fim de contribuir para a sustentabilidade dessa iniciativa. Apoio 
das Fundações de Apoio à Pesquisa nos Estados e em âmbito nacional, tais como CNPq e FINEP. EDITAL 
016/2017. Articulação com o Institute for Water Education, ligado a UNESCO - UNESCO-IHE- IHE Delft. 
Possibilidades que surgem com a cooperação com o IHE-UNESCO é o intercâmbio de docentes e discentes, 
para o desenvolvimento de atividades específicas ligadas ao mestrado profissional. Deliberação: aprovado o 
mérito da proposta por unanimidade Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e vinte minutos o 
Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretária Executiva da 
Direção, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 
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Margarete Sotero da Nota 
Secretária Executiva 

Mat. 1839784 

Prof, Marcelo Ienes A. Bizerril 
Diretor 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 118" REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 13/11/2017, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 
1 

Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril r,  

Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho mw2 
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3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Paulo Eduardo de Brito  tS.--  

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Poliana Dutra Maia 

6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliene Novaes Rocha 
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7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz  — --- sr~.-  

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.' Renata Aquino da Silva de Souza 	 Suplente / 
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9 
Coordenador- PPGMADER 
Prof.' Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Titular  

Prof. Sérgio Sauer 	 Suplente 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 

11 
Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Alexandre Nascimento 
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Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira 	 Titular 

Prof. João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 

13 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Titular 

Prof. Jonilto Costa Sousa 	 Suplente 
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14 '
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Antonio Luiz de Melo 	 Titular  

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 
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15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 	 Titular 

Prof. Antonio Felipe Couto Júnior 	 Suplente 2  
16 

Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. Irineu Tamaio 	 Titular 

Prof.'  Juliana Rochet Wirth Chaibub 	 Suplente 

17 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 
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18 Representante dos Técnico-Administrativos 
 	Rogério Luiz Alves dos Santos  

Kelli Adriane de Carvalho 

Representante Docente da FUP  19 
	 Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 

20 Coordenador de Extensão 
Prof. Rafael Litvin Villas Boas 	 Titular 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Suplente 
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21 Representante Discente Graduação 

Ravena do Carmo Silva 

22 Representante Discente Graduação 
Carlos Ferreira da Silva 	 Titular 

Flavio Henrique Menezes da Silva 	 Suplente 

.. 

23 

24 

Representante Discente Pós Graduação 

Representante do Conselho Comunitário da FUP 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 
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